
ИлићЈе седмо наЈчешће презиме у Ср-
бији: има га око 63.000 становника
наше земље. Међу овим Илићима,
према подацима последњег пописа,

које је за „Политику" обрадио Републички
завод за статистику, више је припадница
лепшег пола - 5 1,5 одсто у односу на 48,5
одсто мушкараца са овим презименом.

Просечна старост становника Србије је
42,2 одсто, али су Илићи, када се израчуна
просек њихових година, нешто старији:
42,4 године. Просечно гледано, Илићи су
2,3 године млађи од жсна са овим прези-
мепом: старост дама је 43,5 годипа, а му-
шкараца - 41,2 годипе.

Грађани који носе ово презиме најброј-
нији су удоби од 14 до 65 година. Забри-
њава чињеница да је међу Илићима нај-

мање малишана (до 14 година)
- свега 13,5 одсто, док је удео
најстаријих међу носиоцима
овог презимена (65 и више го-
дина) - 18,3 одсто.

Илићи, ако јс судити по ста-
тистици, више волс да живе у
градским средипама - 54,3 од-
сто посилаца овог презимепа
стапује у пасељима која при-
падају градовима, спрам 45,7
процената Илића који су као
место пребивалишта изабрали сеоску или
неку другу средину.

Подаци Републичког завода за стати-
стику говоре да већина носилаца седмог
по реду најчешћег презимена у Србији
не воли да се сели: више је аутохтоних

у истом насељу (55,30 одсто),
од њихових презимењака ко-
ји спадају у миграторну кате-
горију - односно досељеника
(44,64 одсто).

По стручној спреми Илићи
се не разликују много од ве-
ћине становника Србије: нај-
више има средње образовање
(48,4 процента). Међу овим

Илићима више је црииадника јачег пола:
53,5 одсто муттткарацазавртпилоје средњу
школу, док средњошколску диплому има
46,5 одсто Илићки.

Ипак, даме са овим презименом успе-
шнијс су у високом образовању - од укуп-
пог броја Илића факултет или вишу шко-
лу завршило је 14,6 одсто, а међу њима са
факултетском дипломом је 53 одсто жена
спрам 47 одсто високообразованих мушка-
раца. Када је у питању више образовање
- даме и 1'оспода Илићи су изједначени.

Од 63.000 Илића у нашој земљи без
икаквог образовања, или са незавртттеном
основном школом је 15,2 одсто носилаца
овог презимена, док је 21,4 одсто Илића
стекло само основно образовање. Међу
опима који иосе седмо пајчешће прези-
ме у Србији, а немају пикакво образова-
ње припаднице слабијег пола су много-
бројније - има их чак 83,2 одсто. Далеко
је више жена у односу на јачи пол када је
реч и о непотпуном образовању: од свих
Илића који нису завршили основну шко-

Међу 63.000 становника са седмим најчешћим презименом у Србији
најмање деце - 13,5 одсто. - Даме чешће завршавају факултет,

али убедљиво воде и међу Илићима без образовања

Илићи више воле
да живе у граду

Илића, то јест оних који не-
прекидно од рођења станују

Више од половине у браку
Међуоко 63.000 Илића више од половинејеу браку, докјеу категорији оних који
никада нису склапали брак мало више од четвртине грађана са овим презименом. Ови
подаци добијени су на последњем попису становништва Србије и односе се на особе
које имају 15 и више година. Око пет одсто Илића од оних који су се венчавали касније
се развело, докмеђу носиоцима овог презимена има и 11,6 одстоудоваца иудовица.

укупно мушко женско
Неожењен/неудата 26,8% 32,1% 21,9%
Ожењен/удата 56,2% 57,7% 54,9%
Удовац/удовица 11,6% 5,4% 17,4%
Разведен/разведена 4,9% 4,3% 5,4%
Непознато 0,5% 0,5% 0,4%

150
магистара

120
доктора

наука
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лу чак 63,4 одсто су жене. Дама Је више
и у категорији Илића са основним обра-
зовањем - има их 52,8 одсто у односу на
47,2 одсто мушкараца.

А шта Илићи воле да студирају? Стати-
стички подаци прикупљени у попису из
201 1. године дају одговор и на ово питање:
мушкарци се најчешће опредељују за еко-
номски, правни, машински и електротех-
нич ки факултет. И Илићке воле економску
струку - најчешће завршавају економски
факултет, а затим по популарности код да-
ма са високим образовањем следе правни,
филозофски и медицински факултет.

Интересантно је да међу Илићима ко-
ји носе звање магистра, даме воде, што
пијеособипакод другихпајчешћихпре-
зимена: од 150 магистара 51,5 одсто су
жене спрам 48,9 одсто мушкараца.

Иттак, код Илића са највишим стеие-
ном стручности - доктора наука - има ви-
ше мушкараца: ову титулу стекло је 120
стручњака од којих је чак 61,8 одсто при-
падника јачег пола и 38,2 одсто жена.

По занимању Илићи се најчешће ба-
ве трговином и услужним делатностима,
бапт као и већина становника Србије.

Д. Ивановић
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Укупно мушко женско
Активни 41,6% 49,1% 34,5%
Обављају занимање/запослени 32,0% 38,3% 26,0%
Незапослени 9,6% 10,8% 8,5%
Неактивни 58,4% 50,9% 65,5%

Сваки пети незапослен
Готово 60 процената грађана са
презименом Илић спадау категорију
економски неактивног становништва.
Овај податак није за чуђење када се узме
у обзир чињеница да су Илићи незнатно
старији од просечног становника Србије,
али и да у структури грађана са овим
презименом има мање деце. Међу
радно активним Илићима више од 20
проценатаје незапослено.

Међу женама које су економски
неактивне највишеје пензионерки, док
у истој групи мушкараца предњаче деца,
ученици и студенти.
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Писмени 32,1% 33,4
Неписмени 53,4% 58,9

Делимично 14,5%

Писмени 33,6% 33,4
Неписмени 51,3% 57,6

Делимично 15,1%

Писмени 30,7% 33,3
Неписмени 55,4% 60,1

Делимично 13,9%

Није рађала 24,65%

Једнодете 20,41%

Двоје 44,37%

Троје 8,20%
Четворо 1,58%
Петородеце 0,80%


